
Zapisnik sa Sastanka Podružnice Karlovačke županije 

održanog 22. ožujka 2024. godine, u 13.00 sati, 

 u Prirodoslovnoj školi Karlovac, Karlovac 

 

 

Nazočne voditeljica UZ-a: 

Amalija Misir Čujko UZ Barilko, Mande Kolić UZ Eugenij, Jasminka Alinčić UZ Ivančice, 
Nada Peretić UZ Kotačac, Snježana Puškarić UZ Krijesnica, Đurđa Guštin UZ Leptir, Maja 
Jurčević UZ MIOŠ, Valentina Črnugelj UZ Nit, Ivana Stipetić i Adriana Vukelja UZ Regoč, 
Sanja Halar UZ Resa, Svjetlana Rogoz Klasan UZ Rode, Nevenka Brnardić UZ Slap, Jelena 
Klasan UZ Sluško, Stefanija Kranjčec UZ Štokrlica 

Isprika:  

Jasminka Turina Luketić UZ Klečka čarolija 

 

Sastanak vodila Jasminka Alinčić, voditeljica Podružnice HSUZ-a Karlovačke županije. 

 

DNEVNI RED: 

1. Dogovor i priprema Županijske smotre KŽ 2024. 

2. Ostalo 

 

KREATIVNA  RADIONICA 

Ususret Uskrsu 

- voditeljica radionice je Svjetlana Rogoz Klasan, UZ Rode, Prirodoslovna škola Karlovac 

 

Dnevni red jednoglasno je prihvaćen. 

Ad1.) Na sastanku voditelja učeničkih zadruga Podružnice HSUZ-a KŽ, održanom 7. 
studenoga 2023. godine u OŠ Draganići, predloženo je da se županijska smotra održi u OŠ 
Turanj u Karlovcu. Voditeljica UZ Štokrlica, S.Kranjčec naknadno je potvrdila domaćinstvo 
smotre. Županijske smotre održat će se u periodu od travnja do 21. lipnja 2024. godine, a 
termin održavanja naše županijske smotre je 17. svibnja 2024. godine. Škola domaćin 
pravovremeno će poslati pozive za sudjelovanje na smotri. Prijave se u elektroničkom obliku 
vraćaju školi domaćinu do dogovorenog datuma u pozivu. Učeničke zadruge prijavljuju 
učenike i mentore preko aplikacije ETTAEDU AZOO- u. Sudionike za županijsku smotru UZ 
prijavljuje školski koordinator zadužen za prijave na školska, županijska ili državna 
natjecanja.  



Voditeljice učeničkih zadruga upoznate su s Pravilima natjecanja/smotre učeničkih zadruga 
RH u školskoj godini 2023./2024. i Uputama za provedbu Županijske smotre. Svi materijali o 
Pravilima natjecanja, Upute za provedbu Županijske smotre, Kriteriji vrednovanja, Izvješće o 
radu UZ, obrasci za Pisani prikaz praktičnog rada, za prijavu Najproizvoda i prijavu 
Istraživačkog rada, te Upute za snimanje video praktikuma nalaze se na web stranici HSUZ-a, 
a stavit će se i u grupu Teams-a Podružnica HSUZ-a Karlovačke županije. Svi voditelji UZ 
imat će uvid u dogovoreno na ovom sastanku. 

Prosudbeno povjerenstvo Županijske smotre KŽ 2024.g. čine članice Državnog povjerenstva 
HSUZ-a i voditeljice sljedećih UZ-a: 

1. Pisano izvješće – Margita Žiković, UZ Parentino, SŠ Mate Balote, Poreč 
2. Video prikaz praktičnog rada – Željka Kleković Brajenović, UZ VikSi,  

                                                  OŠ Viktorovac, Sisak  
3. Izložba – Adriana Vukelja, UZ Regoč, OŠ I.B.Mažuranić, Ogulin   

                i Valentina Črnugelj UZ Nit, OŠ Švarča, Karlovac 
4. Usmeno izlaganje – Svjetlana Rogoz Klasan, UZ Rode, Prirodoslovna škola Karlovac        

                                 i Nada Peretić, UZ Kotačac, OŠ S.Raškaj, Ozalj 
5. Djelovanje UZ – Mande Kolić, UZ Eugenij, OŠ Rakovica  

                            i Sanja Halar, UZ Resa OŠ V.Nazor, Duga Resa 

Nakon kraće rasprave prosudbeno povjerenstvo jednoglasno je potvrđeno. 

Ad2.) 

Sve nove voditeljice učeničkih zadruga koje su došle na sastanak prijavljene su u zajedničku 
Teams grupu. Voditeljica UZ Štokrlica, S.Kranjčec u Teams grupi otvorit će mapu 2024 u 
koju će se staviti svi potrebni dokumenti za provođenje Županijske smotre. Pozivi za 
Županijsku smotru slijede nakon uskršnjih blagdana. 

 

Održana je kreativna radionica Ususret Uskrsu;  

voditeljica radionice - Svjetlana Rogoz Klasan, UZ Rode, Prirodoslovna škola Karlovac. 

 

Sastanak i radionica završili u 16.00 sati. 

Zapisničarka: Jasminka Alinčić 

	

	


